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Nově nás najdete i na Facebooku
www.facebook.com/moravskypisek/
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Vážení spoluobčané,
než jsme se nadáli je tady začínající 

podzim a k tomu patří naše Krojované 
hody s právem. Přípravy jsou již v pl-
ném proudu,  chasa nacvičuje, kroje se 
žehlí, pracovníci obce - chlapi chystají 
sokolovnu a předhodový úklid po celé 
obci, pracovnice obce - děvčata právě 
umývají okna na obecním úřadě pros-
tě přípravy vrcholí. Budeme se s vámi 
se všemi těšit na setkání v sobotu, ho-
dový program probíhá po celý den.

Na posledním zasedání zastupitel-
stva jsme probírali za účasti zpraco-
vatele Ing. arch. Ivo Ondračky projekt 
studie dostavby základní školy v Mo-
ravském Písku. Přístavba řeší v příze-
mí nové zázemí kuchyně tak, aby bylo 
možné vařit a  vydávat obědy i  pro 
veřejnost, v  prvním patře je plánována přírodovědná učebna a  ve dru-
hém patře učebna jazyková. V každém patře je sociální zařízení, přístavba 
bude mít bezbarierový přístup a výtah, který nově zajistí bezbariérovost 
kompletně celé školy.  Zastupitelstvo tento projekt přijalo a schválilo ná-
sledné kroky tak, aby mohla být podána žádost o fi nancování z programu 
IROP, kde je možnost získat dotaci až 90% ze způsobilých výdajů.  Studie 
byla zveřejněna již od měsíce srpna na vývěsce u hasičky a můžete se na 
ni podrobněji podívat i na obecním úřadě. Objekt přístavby školy, vidíte 
jej na stránce vlevo vedle tohoto textu, je navržen jako soudobá, moderní 
a vzdušná budova, která je v souladu se stávajícími objekty v okolí a její 
vnitřní zaměření je  rovnocenné s velkými  školami.

Jistě jste už vyzkoušeli nové spojení na kole do Veselí nad Moravou po 
dostavěné cyklostezce. Kolaudace díla je plánovaná na příští týden, ještě 
se chystáme ve spolupráci s VIS Bílé Karpaty osadit podél trasy informač-

Slovo starostky



3/2016

-4-

ní tabule o  přírodě a  zajímavostech v  našem nejbližším okolí, přidáme  
také lavičky a stojan na kola. Celá akce je spolufi nancována dotací 60% 
z jihomoravského kraje.  

Další dotaci, kterou se nám podařilo získat je dotace z jihomoravského 
kraje na opravu motoru hasičského auta.  Motor se pokazil při dnu obce 
na stadionu, auto muselo být odtaženo do opravny a  verdikt zněl: je po-
třeba nový motor, cena přibližně 250 tisíc korun. Jelikož je potřeba zajis-
tit akceschopnost naší jednotky sboru dobrovolných hasičů, začali jsme 
ihned jednat o jeho zakoupení.

Auto je již spraveno, hasiči nový motor zajíždějí a díky získané dotaci 
můžeme ušetřené prostředky použít například na nový chodník v ulici 
Nádražní kolem fi rmy Sádlík směrem ke škole, který máme v plánu polo-
žit ihned po získání stavebního povolení.

Na jiném místě tohoto zpravodaje jsou fotky z kolaudace a z otevření 
Obecního vinného sklepa a také článek k tomuto tématu od vinařů. Za 
obec mohu říct, že jsme rádi, že je tato etapa ukončena, sklep je ofi ciálně 
zprovozněn a bude sloužit vinařům i všem občanům obce. Děkuji vám 
všem, kteří jste se na tomto díle podíleli ať už pracovně, organizačně nebo 
fi nančně a  přeji našemu novému zařízení, aby se s  jeho pomocí vrátily 
vinařské  tradice  do naší obce.

Závěrem mi dovolte, abych vám popřála pěkné podzimní dny, kterých 
si zatím i díky počasí užíváme a ještě jednou vás zvu nejen na hody, ale 
i na další akce, které  u nás v obci spolupořádáme. 

Hana Habartová, starostka obce

Pozvánka na akce,
které v naší obci proběhnou v říjnu a listopadu 2016

01. 10. 2016  Krojované hody s právem Písecká chasa pořádá tradiční průvod krojova-
ných pro stárky 

04. 10. 2016  Lampionový pochod – Zamykání lesa a uspávání broučků M. S. Dubina 
spolu s MŠ pořádají vycházku do lesa pro předškoláky s rodiči

12. 11. 2016  Country bál T. O. Zelenáči pořádají Country bál na Sokolovně v Morav-
ském Písku 

27.11.2016  Rozsvěcení vánočního stromu – pořádá Obec Moravský Písek spolu s míst-
ními spolky a sdruženími
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14. ročník Běhu Moravským Pískem
Běh se  uskutečnil v rámci Dne obce v sobotu 25. června 2016 jako memoriál 

Zdeňka Damborského a  5. závod Moravsko - Slovenského běžeckého poháru 
2016.  Celková účast na závodech byla 278 závodníků. Na start hlavního závodu 
– 6 km se postavilo 99 mužů a žen z České republiky a Slovenska. 

Vítězem se stal loňský vítěz Kučera Lukáš z Univerzity Brno s časem 20.31 
minut. Traťový rekord 18.53 minut nebyl překonán. Další  umístění: 

2. Bláha Tomáš AK Kroměříž čas  20.52  min.
3. Zalubil Zdenko AŠK Skalica čas  21.26  min.
4. Durďák Luděk SDH Rohatec čas  21.28  min.

Hlavního závodu se zúčastnilo 5 závodníků z  Moravského Písku, z  toho 4 
běžci za místní TJ Sokol, opět i s borcem  Zásmětou Janem.  V dětských katego-
riích závodilo 157 chlapců a dívek. Dorostenců a juniorů bylo 22. Z Moravského 
Písku bylo 56 závodníků. Děti i žáci místní základní školy dosáhli v konkurenci 
závodníků z atletických oddílů dobrých umístění. 

- Starší žáci  roč. 2001-2002 3. místo  Ohrutek Jakub
- Mladší žákyně roč. 2003-2004 4. místo  Trumpešová Eva
- Přípravka  roč. 2005-2006 1. místo  Čevelík Ondřej,  
     6. místo  Sloup Jan  
- Mladší přípravka roč. 2007-2008 2. místo  Dobešek Martin
- Mladší hoši  roč. 2009-2010 6. místo  Frelich Tadeáš
- Nejmladší dívky roč. 2011-2015 3. místo  Korvasová Sára
- Nejmladší hoši roč. 2011-2015 2. místo  Rožňák Antonín, 
     3. místo  Zezula Ondřej, 
     4. místo Lovecký Dominik

Na vydařené sportovní a zábavné dopoledne přispělo i pěkné počasí, účast 
diváků a pořadatelský sbor složený ze zástupců obce, učitelského sboru ZŠ a MŠ, 
spoluobčanů i hasičů. Na realizaci tohoto závodu přispěli sponzoři, kterým vy-
slovujeme poděkování.  Jedná se o fi rmy Britterm a. s., VHS Javorník-CZ s.r.o., 
Obchodní společnost Slokov a.s., Zvintr –  výroba nábytku. A pořadatelsky se 
každoročně podílejí  místní spolky Rybářů, Myslivců, Vinařů, Fotbalistů a Sboru 
dobrovolných hasičů. 

Příští Běh Moravským Pískem se uskuteční v červnu 2017.
Josef Formánek, ředitel závodu
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Obecní sklep je už zkolaudován
V pátek 17. 9. 2016 proběhla úspěšně kolaudace obecního sklepa. Bylo tak 

završeno několikaleté úsilí členů společnosti Vinaři Mor. Písek a dalších občanů, 
kteří v pravidelných úterních brigádách, ale dle potřeby i v jiných dnech na této 
stavbě bezplatně pracovali.  Všem patří upřímné poděkování za práci pro obec 
a vlastně pro další generaci, protože ti kteří toto dílo budovali, jsou už v důcho-
dovém věku. Jmenovat někoho výslovně, či stanovit nějaké pořadí dle zásluh 
by asi nebylo správné vůči těm ostatním, protože každý pomáhal podle svých 
možností a sil a v dobrém úmyslu tak, jak bylo potřeba. Poděkování patří i mno-
hým sponzorům, kteří rovněž významně fi nančně přispěli a pomohli tak snížit 
náklady obce na výstavbu.

Ty brigádnické hodiny členů a občanů se počítaly na tisíce a ty sponzorské 
dary v  řádu desítek a  stovek tisíc. Stovky tisíc představovala i  výpomoc obce, 
ale výsledná hodnota majetku obce, tedy sklepa, vysoko převyšuje tyto přímé 
náklady. Největším přínosem je však to, že obec získala pěkné zařízení pro rozší-
ření možností společenského vyžití občanů a společnost Vinaři stánek, kde může 
lépe naplňovat své hlavní poslání, se kterým byla vlastně založena a to rozvíjet 
zaniklou tradici vinařství v místě.  Poučení jsme hledali v historii a vzpomínkách 
pamětníků.

Obec má jak jistě víte v pečeti z  roku 1638 vinný hrozen a vinařské nože, 
byla tedy odedávna obcí vinařskou, i když po révokazové kalamitě v minulém 
století byla tradice přerušena. Po válce se místní JZD pokoušelo sice vinohrady 
obnovit, ale po „kalamitě“ sloučením do JZD Svornost Těmice, byly vinohrady 
v Písku vyklučeny a vinařství podporováno ve Bzenci. Přežívali pouze nadšenci 
vlastnící malé vinohrádky a až po roku 2000 se začala parta nadšenců zabývat 
vážně obnovou tradice, výsadbou vinice v historické viniční trati a logicky pak 
i výstavbou obecního sklepa, když se naskytla taková možnost.

Ne vždy nám všichni fandili a věci nešli lehce, museli jsme boxovat s byro-
kracií a nepochopením a někdy možná i hloupostí, naštěstí však bylo víc těch, 
kteří nám fandili a podporovali nás. Nyní je už vše toto za námi a tak jak se říká 
….konec dobrý všechno dobré.

Závěrem proto už nezbývá než pozvat všechny, abyste někdy občas přišli na po-
hárek a popovídat si, protože jak prý říkal ten moudrý stařeček…“kdyby sa všecky 
ty světové konfl ikty řešili u mě ve sklepě tož je to vyřešené raz dva a je klid…“

No a  já věřím, že se tak klidně dají řešit i  ty konfl ikty obecní, sklep na to 
máme…..na zdraví, přátelé.

Josef Holas
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Anenské hody
Existuje takové nepsané pravidlo, že každá správ-

ná česká vesnička by měla mít tři věci – kostel, hřbitov 
a hospodu. Ta naše zajisté všechna tři kritéria splňuje 
a už z dálky se pyšní svojí dominantou – chrámem 
svaté Anny.

Pro mnohé spoluobčany je náš kostel pouze vel-
kou žlutou stavbou, ve které se zdánlivě nic neděje 
a  je dobrá snad jen k odzvonění poledne a klekání. 
Opak je však pravdou. Kromě každonedělní boho-
služby to v  naší farnosti žije. Ministranti se účastní 
mnohých sportovních turnajů po okolí, kde sklízejí 
jeden úspěch za druhým, o čemž jste se ostatně mohli 
dočíst už v minulých číslech zpravodaje. Pozadu však 
nezůstávají ani ostatní farníci!

Vzpomínka na turecké vojny
V neděli 11. 9. 2016 se na Sokolovně v Moravském Písku ozýval zpěv lidové 

písně v podání mužského a ženského sboru z Bukovan.
Společně s diváky jsme zavzpomínali, jaké to bylo za doby válek s Turky a na 

padlé hrdiny, kteří usilovně bránili náš krásný kraj před tureckými nájezdy.
Pan Pavel Petržela byl poutavým průvodcem celého pořadu a zároveň doprovo-

dil sbory hrou na cimbál. Divácká návštěvnost pořadu nebyla velká, ale odměnou 
všem bylo hezky prožité nedělní odpoledne s kvalitním kulturním programem.

Němcová Miluše
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Slovácké slavnosti vína a otevřených památek 
       v Uherském Hradišti

Krojovaní z Moravského Písku v sobotu 10. 9. 2016 úspěšně reprezentovali naši 
obec v slavnostním průvodu Slováckých slavností vína v Uherském Hradišti.

Počasí této velké tradiční akci přálo. Průvod několika tisíců krojovaných vycházel 
z Vinohradské ulice v Mařaticích a naše obec se k němu připojila u zimního stadionu 
v čele s letošními hodovými stárky, zástupci krojované písecké chasy, dětmi z Píse-
čánku a dalšími folklorními nadšenci. Do kroku nám vyhrávala harmonika. Dobrá 
nálada nikomu nechyběla a desetitisícový dav přihlížejících, který nadšeně tleskal 
procházejícím zástupcům měst a obcí z regionů Slovácka udělal z této akce neoby-
čejný zážitek pro všechny zúčastněné. 

Němcová Miluše

Například nedávno při svátku svaté Anny jsme oslavili patrocinium našeho 
kostela, kdy se děti oblékly do kroje a účastnily se slavnostní mše svaté. Mše sva-
tá za účasti krojovaných se však letos uskuteční ještě jedna, tedy hodová, která 
bude v sobotu 1. října. Je velmi mrzuté, že na rozdíl od jiných vesnic, kde si právě 
na hodovou mši svatou lze jen stěží najít místo k sednutí, lavice našeho kostela 
na hody doslova zejí prázdnotou. Proto vás všechny zveme k účasti na této mši, 
byť pravidelně do kostela nechodíte. Není přece na škodu alespoň vědět, jak naše 
písecká dominanta vypadá i zevnitř.  

Tak neváhejte a přijďte se mezi nás podívat!
Baladová Anna
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Vyhlášení literární soutěže
Naše obecní knihovna se zapojila do literární soutěže pro děti a mládež vy-

hlášené Městskou knihovnou Břeclav a Moravskou zemskou knihovnou v Brně 
na téma: „Mýty a legendy mého kraje“. 

Do literární soutěže se přihlásilo 23 žáků naší základní školy. Tato soutěž má 
děti vést k vlastní literární tvorbě, podpořit jejich fantazii a přimět mládež ke 
čtení knih a probudit v nich zájem o historii rodného kraje. 

Paní knihovnice Němcová 
žákům předčítala z  knihy Slo-
vácké pověsti od autora Jiří-
ho Žardeckého, přímo pověst 
z Moravského Písku „ O pokla-
du bílého koně“, aby děti získaly 
inspiraci pro svou tvorbu. Všem 
zúčastněným přejeme hodně 
představivosti a nápadů k psaní 
své literární prvotiny.

Němcová Miluše

T. O. ZELENÁČI
V měsíci červnu nás čekala akce 

„Pohádkový les“. Připravená trasa 
byla opět plná pohádkových postavi-
ček. Děti se nezalekly pirátů ani čertů, 
přivítala je kouzelná babička i Šípko-
vá Růženka. Na konci trasy se s nimi 
rozloučil Spongebob s Patrikem. V cíli 
na děti čekalo Maňáskové divadélko 
a soutěžení. Děkujeme všem, kteří ja-
koukoli pomocí přispěli ke zdaru tohoto odpoledne věnovaného dětem.

 V měsíci srpnu jsme se vypravili na letní dětský tábor na Vranov do Švýcarské 
zátoky. Letošní celotáborová hra nás přemístila mezi Piráty z Karibiku. Pluli jsme 
lodí, překonávali nástrahy, nebáli se na stezce odvahy, počítali hvězdy, zpívali u tá-
boráku či vařili oblíbený kotlíkový guláš. Po krásných 11 dnech táboření se nikomu 
nechtělo domů. 

V měsíci září byl Slavnostní táborák na klubovně oddílu. Přivítali jsme nové tváře 
a těšíme se na další společná dobrodružství.



3/2016

-10-

Sportovně střelecký klub Moravský Písek
Místní sportovně střelecký klub ve spolupráci s Obecním úřadem Moravský Pí-

sek uspořádal v letošním roce opět několik společenských akcí. V rámci oslav „Dne 
obce“ jsme v areálu střelnice uspořádali závody ve střelbě ze vzduchovek, kterých se 
zúčastnila řada dětí a mládeže. Můžeme jen doufat, že tato snaha povede v budouc-
nu k dalšímu probuzení zájmu dětí o tuto činnost.

V sobotu 20. srpna 2016 se v areálu sportovní střelnice v Moravském Písku usku-
tečnily tradiční závody ve střelbě z praku, v rámci seriálu Mistrovství České republi-
ky. Do závodu jednotlivců se letos přihlásilo 30 účastníků. Je nesporným úspěchem, 
že nejlepší z našich domácích závodníků Rosťa Kučera skončil na stupních vítězů 
- obsadil konečné druhé místo, přičemž celkové vítězství mu uniklo o jediný zásah. 
Závodilo se o hodnotné ceny a na své si přišli i nejmenší účastníci při závodech ve 
střelbě na papírové terče s mysliveckou tématikou. Doprovodný program obstarala 
reprodukovaná hudba a k dispozici bylo rovněž kvalitní občerstvení.

Další akcí byl první ročník „Memoriálu Ladislava Klobásky“ ve střelbě z praku, 
kterým jsme si připomněli památku našeho předčasně zesnulého kamaráda, jež řadu 
let reprezentoval náš oddíl a obec v závodech po celé naší vlasti. 

V pátek 9. září se pak uskutečnil již šestý ročník tradiční akce „Dýňový bál“, kde 
si za pomoci rodičů a prarodičů mohly děti vyrobit z dýní dodaných klubem vlastní 
dekorace. Účast byla opět hojnější než v minulých letech a jako každý rok se dětem 
i dospělým akce velmi líbila. Na závěr si děti užily diskotéku ve společnosti svých 
výrobků, se zapálenými svíčkami.

Po stránce mimosportovní činnosti chystáme opět další práce, směřující ke zvele-
bení prostředí areálu. Po provedení generální opravy střechy budovy střelnice, která 
proběhla v minulém roce, připravujeme za vydatné fi nanční podpory obce výměnu 
vnitřního podhledu téže budovy, kam před opravou zatékala dešťová voda a objekt 

tak znehodnotila. Tímto 
chceme vyjádřit poděko-
vání vedení radnice, kte-
rá se díky své materiální 
podpoře našeho snažení 
stará příkladně o  obecní 
majetek a  rovněž se fi -
nančně podílí na úhradě 
nákladů na pořízení cen 
pro vítěze jednotlivých 
sportovních soutěží.

Jan Rýpal
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Střípky z mateřské školky
Do školky se těšíme, s radostí tam běžíme.
Čekají nás kamarádi, hrajeme si spolu rádi.
Malujeme, kreslíme, zpíváme a cvičíme.
Stříháme a lepíme, stavebnice stavíme.
Učíme se hodní být, kamarády nezlobit.

1. září začal nový školní rok. Do mateřské 
školy nastoupilo 41 dětí do dvou tříd. V jed-
né třídě jsou malé děti do 4 let, druhou třídu 
tvoří většinu  předškoláci. 

Malé děti si pomalu zvykají na školku, nové kamarády a jiný režim. Někde se 
ještě objevují slzičky, ale díky pestré nabídce činnosti, vždy během dne zmizí. 

Největší překvapení čekalo letos na rodiče. Během prázdnin bylo do MŠ zabu-
dováno nové bezpečnostní  zařízení,  které funguje na otisk prstu. Patříme mezi 
jednu z mála školek, která má tak dokonalé  zabezpečení  vstupu. I když z počátku 
byly obavy, jak tento systém zvládneme, postupně se naučily jej využívat všichni 
a kromě menších chyb, vše funguje ke spokojenosti, jak rodičů, tak nás pedagogů.

V letošním školním roce nás čeká spousta akcí jak pouze pro děti, tak i pro 
rodiče. S rodiči bychom rádi zamkli les před zimou, přivítali čerty na tradičním 
čertování a připravili se na Vánoce. Děti ve školce uvidí různá divadelní předsta-
vení, zúčastní se výukových programů.  S pomocí rodičů bychom rádi vybudovali 
smyslový chodník na zahradě MŠ a na jaře i záhonky, kde by si děti samy něco 
vypěstovaly.  

Příjemně strávený podzim Vám přejí děti a zaměstnanci MŠ
Jana Zezulová
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Zahájení školního roku
Začátek září je opět tady a my společně začínáme další školní rok. Do nového 

školního roku vstupujeme opět se záměrem zkvalitňovat vzdělávací proces a pod-
mínky pro vzdělávání. Doufám, že ve spolupráci se zřizovatelem a podporou rodičů 
se nám bude dařit stanovené cíle postupně naplňovat. Začátek školního roku je vždy 
spojen se změnami. Jak v počtu žáků, tak v pedagogickém sboru. Ve školním roce 
2016/2017 nastoupilo do první třídy 18 žáků. Na druhý stupeň přišlo sedm žáků 
z Domanína do šestého ročníku. Ke změnám došlo v pedagogickém sboru. Na ma-
teřskou dovolenou nastoupila paní učitelka L. Matějíková, do mateřské školy přešla 
paní učitelka J. Zezulová a odešla paní učitelka R. Zíbalová. Pedagogický sbor posílily 
paní učitelka J. Kozumplíková (zástup za MD), paní učitelka A. Krejčiříková a paní 
učitelka J. Ottová. V letošním školním roce má škola 205 žáků. Z toho je 40 žáků 
dojíždějících. Počty žáků v jednotlivých ročnících jsou uvedeny v následující tabulce. 
Žákům i pedagogům přeji, aby nový školní rok byl ve znamení vzájemného respektu 
a pochopení. Aby se v naší škole dařilo inspiraci, nápadům, toleranci a vzájemné 
spolupráci. Školní rok by nemohl úspěšně začít bez přispění správních zaměstnanců. 
Děkuji jim, že připravili školu na bezproblémový rozjezd. Přeji všem hodně úspěchů.

Mgr. Ivana Uhlíková

Třída Počet žáků Chlapci Dívky
1. třída 18 9 9
2. třída 16 9 7
3. třída 19 11 8
4. třída 23 7 16
5. třída 24 13 11
I. stupeň 100 49 51

Třída Počet žáků Chlapci Dívky
6. třída 20 10 10
7. třída 30 12 18
8. A 16 8 8
8. B 19 7 12
9. třída 20 10 10
II. stupeň 105 47 58
Celkem 205 96 109
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Servisní prohlídky, opravy 
a revize plynových zařízení
- kontrola plyn. spotřebičů před topnou sezonou 
- kontrola úniku plynu
- měření spalin plyn. spotřebičů
- typy : Kovoděl, Dakon, Slokov, Th ermona
   Protherm, Viadrus, Baxi, Junkers, Odra, 
   Destila, Karma, Quantum, Quadriga, Ariston
- provádí :  Ing. Petr Stuchlík
   Ostrožská 75
   Moravský Písek
   tel.  608 75 00 82 ( po 19 hod )

Kontrola technického stavu a provozu 
spalovacíchzdrojů na pevná paliva dle 
Zákona 2012/2012 Sb. 
- kontrola kotlů na tuhá paliva
- kontrola technického stavu
- vystavení protokolu
- typy: Viadrus, Dakon. Slokov, Kovoděl
- provádí: Ing. Petr Stuchlík
   Ostrožská 75
   Moravský Písek
   tel. 608 75 00 82 (po 19. hod) 
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Kolaudace a otevření obecního sklepa
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